

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES – 6ª/SL	13/2021	07/12/2021
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL Nº 14/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO - SRP		
E-MAIL: Diversos	TELEFONE:	
ASSUNTO:		
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2021 – ESCLARECIMENTO.		
DESCRIÇÃO:		

Prezados Licitantes,

A Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF comunica aos interessados que após análise **DOS QUESTIONAMENTOS** abaixo, anexamos a presente Comunicação Externa bem como disponibilizaremos no link <https://licitacao.codevasf.gov.br/licitacoes/6a-superintendencia-regional-juazeiro-ba/pregao-eletronico/editais-publicados-em-2021/edital-14-2021/> a(s) resposta(s) ao(s) pedido(s) de esclarecimento(s) e **após ouvido o Pregoeiro e a área técnica da Codevasf:**

Requerente: TOTAL VISION LTDA.

Questão 01) Analisando o Anexo II – Planilha de custos do orçamento observamos que na sub tabela PFS-1 SALÁRIOS DA EQUIPE TÉCNICA, em sua coluna (7) indica os SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS. Os salários indicados nessa coluna deverão ser respeitados ou a licitante poderá adotar salários mais baixos em sua proposta de preços?

RESPOSTA: Poderá, desde que obedeça as convenções coletivas e/ou outros regulamentos de cada profissional, por exemplo o CREA.

Questão 02) Analisando o item 11.3.A do termo de referência observamos que o profissional geólogo está incluído no grupo de profissionais que são representados pelo CREA, desta forma em razão da lei 4950A/66 entendemos que o salário mínimo do geólogo para trabalhar no regime de 8hs/ dia será o piso do profissional engenheiro. Nosso entendimento está correto?

Resposta: SIM.

Questão 03) No item 16.1 ADMINISTRAÇÃO DO CONTRATO a licitante informa que a contratada deverá fornecer 05 GPS portáteis para o serviço de fiscalização de obras. A contratante pode indicar um modelo de GPS como referência para que possamos orçar o valor desses equipamentos?

RESPOSTA: Devido não haver em planilha custo destes equipamentos, não vemos a necessidade de disponibilização para a fiscalização. Porém julgo necessário a empresa vencedora **ter** o equipamento para realizar os serviços contratados.



RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

PAULO SÉRGIO NASCIMENTO MATOS – CHEFE DA 6ª/SL
